

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Александрова А.В. «Стратегическое управление
экономической устойчивостью предпринимательских структур в
кризисных условиях», представленной на соискание ученой
степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (экономика
предпринимательства)

Предприятие становится экономически устойчивым, если при любых изменениях его внутренней и внешней среды проявляется его равновесие и сохраняется тенденция к развитию. При этом происходящие изменения предполагают положительный эффект и достижение качественно нового уровня пропорциональности и сбалансированности в деятельности любого субъекта предпринимательской деятельности.

Автор обосновывает положение о том, что структуру управления экономической устойчивостью, с точки зрения современных подходов теории предпринимательства, следует синхронизировать с организационными особенностями и спецификой интеграционных процессов, осуществляемых на микроэкономическом уровне, в том числе в условиях кластеризации и развития межотраслевых кооперационных связей. В связи с этим, в диссертационном исследовании предложены методические рекомендации по обеспечению интегрированной экономической устойчивости кластерных структур в современных кризисных условиях (стр. 30-33).

Полученные результаты содержат комплекс научно-теоретических и методологических положений, методических рекомендаций и положений организационно-управленческого характера, имеющих научную значимость для сферы экономики предпринимательства. Результаты получены на основе применения широко апробированного исследовательского инструментария,

проведения теоретического и эмпирического анализа, соблюдения принципов научной логики, что свидетельствует об их обоснованности и достоверности.

Однако, из текста автореферата не ясно, какие управленческие инструменты и методы могут быть использованы при внедрении авторских рекомендаций по обеспечению интегрированной экономической устойчивости кластерных структур в современных кризисных условиях.

На основании представленного автореферата можно сделать вывод о том, что диссертационная работа соответствует требованиям ВАК Российской Федерации о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор, Александров Андрей Владимирович, заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Директор инженерно-экономического института,
профессор кафедры государственного управления,
экономической и информационной безопасности
ФГБОУ ВО «Брянский государственный
инженерно-технологический университет»,
доктор экономических наук (08.00.05), профессор

Кулагина Наталья Александровна

241037, г. Брянск, проспект Станке Димитрова, 3

Тел. (факс): (4832) 74-60-08

e-mail: mail@bgitu.ru



СОБСТВЕННОРУЧНАЯ ПОДПИСЬ	
Кулагина Н.А.	
УДОСТОВЕРЯЕТСЯ	
« 12. »	сентябрь 2012 г.
Канцелярия Брянского государственного инженерно-технологического университета	

Р. Марка

— 1 —

А